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Departamento de Transcripciones  

CONGRESO DE LA REPÚBLICA 
SEGUNDA LEGISLATURA ORDINARIA DE 2002  

COMISIÓN INVESTIGADORA 
ENCARGADA DE CUMPLIR LAS CONCLUSIONES Y RECOMENDACIONES DE 

LAS CINCO EX COMISIONES INVESTIGADORAS RESPECTO AL PERÍODO DEL 
GOBIERNO DEL EX PRESIDENTE ALBERTO FUJIMORI FUJIMORI 

(Sesión Reservada)  

VIERNES 4 DE ABRIL DE 2003 
PRESIDENTE SEÑOR ERNESTO HERRERA BECERRA  

—A las 12 horas y 38 minutos se inicia la sesión.  

El señor PRESIDENTE.— Vamos a iniciar la reunión de la Comisión de Investigación de los Actos de Corrupción 
de la Década del 90 al 2000, siendo las 12 y 38 minutos en la Sala N.° 4 del Congreso de la República con la 
presencia del congresista Javier Diez Canseco y el Presidente de la comisión; asimismo, los asesores de la comisión. 

Vamos a iniciar el interrogatorio con la presencia de nuestro invitado de hoy el señor Víctor Juan Silva Palma, a 
quien le vamos a pedir el juramento respectivo para continuar con la reunión. 

Señor Víctor Juan Silva Palma, ¿jura decir la verdad y nada más que la verdad en las preguntas que le formule la 
comisión investigadora? 

El señor SILVA PALMA.— Sí, juro. 

El señor PRESIDENTE.— Si así lo hiciereis que Dios y la Patria os premien, en caso contrario os demanden. 

El señor SILVA PALMA.— Gracias. 

El señor PRESIDENTE.— Le vamos a pedir al señor Juan Silva Palma que nos dé su nombre, su dirección, su 
estado civil, su ocupación. 

El señor SILVA PALMA.— Mi nombre es Víctor Juan Silva Palma, estado civil, casado; mi domicilio es, Calle 
Uno, 156, urbanización Los Jardines Pancho Fierro, Surco. 

El señor PRESIDENTE.— DNI. 

El señor SILVA PALMA.— 07803990. 

El señor PRESIDENTE.— Grado de instrucción, profesión.  

El señor SILVA PALMA.— Universitario. 

El señor PRESIDENTE.— Señor Víctor Juan Silva Palma, ¿díganos si usted necesita la presencia de un abogado 
para responder a las preguntas que le formule esta comisión?  

El señor SILVA PALMA.— Sí, he invitado al doctor Alberto Lau.  

El señor PRESIDENTE.— Le pedimos al doctor que se indentifique dando su nombre y su número de colegiatura. 

El señor LAU CAVERO.— Sí, señor Presidente, mi nombre es Alberto Salvador Lau Cavero, mi colegiatura es 
6846 del Registro del Colegio de Abogados de Lima; mi identificación la pongo a su disposición. 

El señor PRESIDENTE.— Señor Silva, hemos recibido un encargo del Congreso de la República en diciembre 
último y ha sido incrementado con una decisión que el Pleno nos ha encomendado en enero, sobre los actos de 
corrupción de la década del 90 al 2000, sobre todo para cumplir la recomendaciones y conclusiones de las 5 
comisiones anteriores. 

Adicionalmente a ello la investigación de las cuentas del ex congresista Agustín Mantilla y también de las presuntas 
relaciones que pudiera establecerse, con bandas paramilitares y narcotráfico. 

En ese contexto, es muy valiosa la información que usted nos pueda brindar, porque le pediríamos en todo caso para 
empezar esta reunión, que nos informe qué actividades ha desempeñado del 80 adelante. Importantes me refiero, 
digamos empresariales, ¿qué actividades ha realizado en la década del 80 hacia delante. 

El señor SILVA PALMA.— Antes que nada, soy empresario independiente, me he dedicado a las representaciones 
de lo que se refiere a armas y municiones de uso civil, algunas líneas militares y prácticamente en eso se ha 
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desenvuelto mis actividades en los últimos años. 

En el año 98 hice mis pininos en lo que es la actividad de acuicultura, para exportación de peces ornamentales; y 
posteriormente en el año 99 a la fecha, en la actividad de selvicultura, lo que es extracción forestal. 

El señor PRESIDENTE.— ¿Usted nos podría decir cuántas empresas o dar cuenta de qué empresas ha constituido? 

El señor SILVA PALMA.— Inicialmente yo trabajaba con una empresa que se llamaba Jimy Buchanan 
International; en el año 87 constituí una empresa que se llamaba B&S Representaciones Internacionales S.A.; 
posteriormente, en el año 94 constituí una empresa que actualmente opera todavía, se llama El Tambo de mi Tallero 
y en el año 99 la empresa que se llama Amazon Tinverland que se dedica a la extracción forestal que se constituyó 
el año 99. 

El señor PRESIDENTE.— ¿Esas son todas las empresas? 

El señor SILVA PALMA.— Bueno, tengo Servicios Ejecutivo Profesionales, que es una empresa unipersonal; La 
Molina Armas Club, fui accionista de La Molina Armas Club, no la constituí yo, fui accionistas en un período, pero 
no la constituí yo. 

Usted me pregunto qué cosa he constituido yo. Yo no he constituido La Molina Armas Club, no la hice. 

El señor PRESIDENTE.— Entonces, reformulo la pregunta, ¿en qué otras empresas ha formado parte? 

El señor SILVA PALMA.— La Molina Armas Club, ¿qué otra empresa más? 

El señor PRESIDENTE.— Eso es en el año 86, la tenemos registrada. 

El señor SILVA PALMA.— No recuerdo más 

El señor PRESIDENTE.— ¿Armas 80? 

El señor SILVA PALMA.— No, Armas 80, no. 

El señor PRESIDENTE.— Sociedad Anónima, ah. 

El señor SILVA PALMA.— No. 

El señor PRESIDENTE.— ¿Usted no es accionistas?, ¿es gerente general? 

El señor SILVA PALMA.— ¿De Armas 80? 

El señor PRESIDENTE.— Sí. 

¿Es director? 

El señor SILVA PALMA.— Posiblemente, pero no recuerdo. 

El señor PRESIDENTE.— Esta es una empresa dedicada a la comercialización de armas y artículos de caza, 
deporte y antigüedades de Lima. 

El señor SILVA PALMA.— ¿Y quiénes son mis socios?  

No recuerdo. 

El señor PRESIDENTE.— Usted está como... 

El señor DIEZ CANSECO CISNEROS (UPD).— Los socios son Federico Salmón de la Jara y Alfonso 
Maldonado. 

El señor SILVA PALMA.— Ah, ya. Sí. 

Él constituyó la empresa, Federico Salmón constituyó la empresa, pero no funcionó la empresa. 

El señor PRESIDENTE.— De Jimy Buchanan International S.A. que es una empresa importadora y exportadora 
de repuestos y de partes de vehículos. 

El señor SILVA PALMA.— Ahí tenían el rubro de importación de armas también. 

Ahí fui director yo. 

El señor PRESIDENTE.— ¿Miembro del directorio? 

El señor SILVA PALMA.— Director, fui director.  

El señor SILVA PALMA.— Miembro del directorio, obviamente. 

¿De Servicios Ejecutivos Profesionales? 

El señor SILVA PALMA.— Esa es una empresa unipersonal. 
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El señor PRESIDENTE.— Esa sí hizo mención, ¿no? 

El señor SILVA PALMA.— Sí. 

El señor PRESIDENTE.— ¿La Cabaña del Cazador? 

El señor SILVA PALMA.— Esa también no operó, también se constituyó con Jimy Buchanan pero no operó. 

El señor SILVA PALMA.— ¿Allí era socio usted? 

El señor SILVA PALMA.— Sí. 

El señor PRESIDENTE.— La que ha mencionado, Sociedad e Industrias de la Amazonía Peruana ¿no? (SIAP). 

El señor SILVA PALMA.— No, eso es un gremio, eso no es una empresa. Es un gremio de industriales de la 
amazonía. 

La que mencioné se llama Amazon Tinverland. 

El señor PRESIDENTE.— ¿El Tambo de mi Tallero S.A.? 

El señor SILVA PALMA.— Esa opera actualmente. 

El señor PRESIDENTE.— ¿El Tami? 

El señor SILVA PALMA.— Es la misma. 

El señor PRESIDENTE.— Ensamblaje, fabricación de armas, municiones de uso civil, así como partes y 
componentes para esos productos ¿no? 

¿Eso está registrado en Loreto? 

El señor SILVA PALMA.— Sí, en Loreto, en Iquitos funciona. 

El señor PRESIDENTE.— Congresista Diez Canseco. 

El señor DIEZ CANSECO CISNEROS (UPD).— En qué fecha se constituye esa empresa? 

El señor SILVA PALMA.— ¿Cuál, señor? 

El señor DIEZ CANSECO CISNEROS (UPD).— Tami. 

El señor SILVA PALMA.— 94, creo que fue, a fines del 94. 

El señor DIEZ CANSECO CISNEROS (UPD).— Gracias. 

El señor PRESIDENTE.— Señor, ¿usted desempeñó algún cargo público durante el gobierno del ex Presidente 
Halan García? 

El señor SILVA PALMA.— Nunca. 

El señor PRESIDENTE.— ¿Trabajó indirectamente, directamente con el señor Agustín Mantilla? 

El señor SILVA PALMA.— No, nunca. 

El señor PRESIDENTE.— ¿Conoce al señor Agustín Mantilla? 

El señor SILVA PALMA.— Si lo conozco. 

El señor PRESIDENTE.— ¿En qué fecha? 

El señor SILVA PALMA.— Cuando era viceministro lo conocí. 

El señor PRESIDENTE.— ¿Es el año 85? 

El señor SILVA PALMA.— No recuerdo cuándo fue viceministro. 

El señor PRESIDENTE.— Aproximadamente. 

El señor SILVA PALMA.— ¿Estamos hablando del 85 al 90? 

El señor PRESIDENTE.— Sí. 

¿Fue al inicio o al final? 

El señor SILVA PALMA.— Al inicio prácticamente. 

El señor PRESIDENTE.— Cuando era viceministro. 

Congresista Diez Canseco. 
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El señor DIEZ CANSECO CISNEROS (UPD).— ¿Usted fue proveedor del Estado? 

El señor SILVA PALMA.— Sí. 

El señor DIEZ CANSECO CISNEROS (UPD).— ¿En qué área y en período? 

El señor SILVA PALMA.— ¿En qué período? 

Bueno, iniciamos las actividades con Jimy Buchanan International, no recuerdo exactamente el año; posteriormente 
inscribimos a B&S Representaciones también, como proveedor del Estado, eso fue en el año 87, porque esa empresa 
se constituyó el 87, hasta el año 94, 95 más o menos. 

El señor DIEZ CANSECO CISNEROS (UPD).— ¿Esta función de proveedor era para proveer qué y en qué 
volúmenes calcula usted que fueron estas provisiones? 

El señor SILVA PALMA.— Las actividades no fueron muy grandes, fueron actividades pequeñas, mayormente 
hemos proveído a la Fuerza Aérea en equipos de navegación satelital para los aviones de combate, hemos proveído 
componentes para la fabricaciones de municiones. Básicamente en eso se basa. 

Alguna unidad especial de combate en la selva, o sea, equipo completo, botas, uniforme, unidades muy pequeñas. 

El señor DIEZ CANSECO CISNEROS (UPD).— ¿Todo esto se hacía a través de qué empresas? 

El señor SILVA PALMA.— De la empresa que le he mencionado. 

El señor DIEZ CANSECO CISNEROS (UPD).— ¿Jimy Buchanan? 

El señor SILVA PALMA.— Jimy Buchanan, B&S. 

Con Jimy Buchanan prácticamente no hicimos operaciones tampoco, o sea, se ofertó, se cotizó pero no tuvimos 
suerte en los concursos. 

El señor DIEZ CANSECO CISNEROS (UPD).— ¿Estas operaciones se llevan a cabo del 87 en adelante? 

El señor SILVA PALMA.— No, antes. 

Comienza con Jimy Buchanan, no recuerdo en qué año comenzó, tal vez el año 83, 84. 

El señor DIEZ CANSECO CISNEROS (UPD).— O sea, ¿ustedes proveen también durante el gobierno del 
arquitecto Belaunde? 

El señor SILVA PALMA.— No, prácticamente hemos proveído muy poco, nosotros hemos hecho prácticamente 
nada en operaciones. Sí teníamos presencia, sí ofertábamos, pero no éramos favorecidos con las adquisiciones. 

El señor PRESIDENTE.— El 84.  

¿Del 85 al 87 hubo, digamos, mayor flujo de contratos? 

El señor SILVA PALMA.— No hemos hecho nada del 85 al 87. Nuestras actividades recién comienzan a partir del 
88, 89, 90, 91; prácticamente con el Ministerio de Defensa, no con el Ministerio del Interior, con las Fuerzas 
Armadas, la Marina, la Aviación y el Ejército. 

Con el Ministerio del Interior ofertamos, cotizábamos, pero nunca teníamos suerte. 

El señor PRESIDENTE.— Yo quería preguntarle, ¿usted ha tenido una militancia política? 

El señor SILVA PALMA.— No, nunca. 

El señor PRESIDENTE.— ¿Ni simpatía? 

El señor SILVA PALMA.— No. 

El señor PRESIDENTE.— ¿Ningún tipo de vinculación con ningún partido? 

El señor SILVA PALMA.— No. 

El señor PRESIDENTE.— ¿Usted tiene cuenta de ahorros en moneda nacional o extranjera fuera del país? 

El señor SILVA PALMA.— Actualmente, no. 

El señor PRESIDENTE.— ¿Ha tenido? 

El señor SILVA PALMA.— Sí. 

El señor PRESIDENTE.— ¿Actualmente tiene o ha tenido dentro del país? 

El señor SILVA PALMA.— Actualmente tengo en el país. 

El señor PRESIDENTE.— ¿En qué bancos fuera del país? 
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El señor SILVA PALMA.— En el ASB, el único. 

El señor PRESIDENTE.— ¿Y dentro del país? 

El señor SILVA PALMA.— Banco de Crédito, Banco Wiese. 

El señor PRESIDENTE.— ¿Los bienes son individuales o en forma mancomunada, usted es propietario de bienes 
muebles, inmuebles? 

El señor SILVA PALMA.— Sí, mancomunados. 

El señor PRESIDENTE.— ¿Con su esposa? 

El señor SILVA PALMA.— Sí, y con mis padres. 

El señor PRESIDENTE.— ¿Qué bienes inmuebles puede decirnos que tiene? 

El señor SILVA PALMA.— Tengo un local comercial (2) en el Centro Comercial Camino Real, una tienda que 
está mancomunado con mis padres y mi esposa, tengo una casa en la ciudad de Pucallpa que está mancomunada con 
mi esposa; y mi casa, bueno ya no es mía, se la di en anticipo de legítima a mis hijos en el año 99. 

El señor PRESIDENTE.— ¿Acá en Lima? 

El señor SILVA PALMA.— Acá en Lima, sí. A raíz de que estaba trabajando en el tema selvicultura y estaba muy 
metido en la selva, por recomendación del abogado preferí dejar saneado en caso que tuviera algún accidente, 
alguna cosa. 

El señor DIEZ CANSECO CISNEROS (UPD).— Señor Silva, el centro de atención de la comisión es el tema de 
sus relaciones con los señores Jorge Luis y Máximo Agustín Mantilla Campos y las cuentas que estos han manejado, 
¿podría usted describirnos, qué relación ha tenido con ellos, en qué circunstancias se inician y cómo se desarrollan?  

Diferenciando a uno del otro, en los casos en los que la relación haya sido diferenciada. 

El señor SILVA PALMA.— Se inicia una relación de amistad solamente con ellos, a raíz que con la empresa Jimy 
Buchanan asistimos a varias reuniones tentativas de proveer material al Ministerio del Interior. 

Allí se trataba con el señor viceministro, en ese momento era el señor Agustín Mantilla y también estaba su hermano 
Jorge Luis Mantilla, trabajando con él, como asesor creo yo que era, creo que era asesor del viceministro. 

Durante los años nos vimos en múltiples oportunidades, nunca fuimos favorecidos, como le digo, para ninguna 
operación; pero quedó una amistad de por medio. 

Yo lo dejé de ver a él o a ellos, prácticamente después del 5 de abril que ellos prácticamente los detienen ¿no? 
Después ya no lo volví a ver al señor Agustín. 

Igual con Jorge Luis, cada uno siguió su rumbo y allí nomás quedó. Sigue siendo mi conocido. Ese es el grado. 

El señor DIEZ CANSECO CISNEROS (UPD).— Y esta relación cómo se establece, o sea, usted va, oferta... 

El señor SILVA PALMA.— Conversábamos sobre diferentes temas, conversábamos del tema de las armas. Yo 
introduje la pistola Beretta, pero no nos la compraron a nosotros. 

O sea, las pistola Beretta que en un momento se licitó a la Policía Nacional, la introduje yo la pistola, que era la 
modelo 92-F, no se llegó a comprar, o no sé si las compraron a otros ¿no? Compraron otras pistolas españolas, creo 
yo, en ese momento. 

Nos pedían cotizaciones, catálogos, prácticamente nos utilizaba para obtener información, nosotros estábamos en 
este rubro y lo conocíamos. 

El señor PRESIDENTE.— Damos la bienvenida al congresista Javier Velásquez Quesquén. 

El señor DIEZ CANSECO CISNEROS (UPD).— ¿Y esta relación que comienza vía la oferta de armas, de 
proveer armas, que no se concreta con el Ministerio del Interior, dice usted en ninguna ocasión, no lo lleva a 
participar como socio ni como director de ninguna de las empresas de los señores Mantilla? 

El señor SILVA PALMA.— No. 

El señor DIEZ CANSECO CISNEROS (UPD).— ¿Esta relación se expresa, usted dice que los veía en forma 
relativamente continua, en algún espacio en particular, en un área, en un club, en un centro deportivo? 

El señor SILVA PALMA.— No, los he visto en el ministerio, en varias ocasiones en el ministerio, y un par de 
veces en mi casa, que hice alguna cena, una parrilla, y ellos asistieron a esta reunión. 

Pero era una reunión social, ya era fuera del ámbito. Él no era ministro ya, eso era posterior al año 90; creo que no 
era congresista tampoco. 
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El señor DIEZ CANSECO CISNEROS (UPD).— ¿Si usted tuviera que decir gruesamente desde que lo conoció, 
cuántas veces lo vio o con qué frecuencia lo veía, lo veía una vez al mes, lo veía una vez a la semana, lo veía dos o 
tres veces al año? 

El señor SILVA PALMA.— Al año tal vez lo podría ver 2, 3 veces ó 4 veces al año. 

El señor DIEZ CANSECO CISNEROS (UPD).— O sea, no era una relación estrecha de amistad? 

El señor SILVA PALMA.— Era difícil verlos, usted sabe, ver a un ministro, un congresista es difícil de verlo, o 
sea, en el momento que había una oportunidad se veía, o nos llamaban, a veces, íbamos al ministerio, pero no puedo 
recordar cuántas veces lo he visto. 

El señor DIEZ CANSECO CISNEROS (UPD).— ¿Era una relación espaciada en el tiempo? 

El señor SILVA PALMA.— Como casi llevo con todos mis amigos; o sea, tengo amigos que conozco 20 años y 
los frecuento, los dejo de frecuentar y los vuelvo a reencontrar. 

El señor PRESIDENTE.— Usted dijo que después del 5 de abril esa relación se alejó un poco... 

El señor SILVA PALMA.— No, no es que se alejó, sino que no recuerdo exactamente si a él lo detuvieron en esa 
época, pero él estuvo detenido, o sea, después creo que fue congresista nuevamente, porque ha sido congresista el 95 
¿no? 

Creo que allí en una oportunidad creo haberlo visto nuevamente. 

El señor PRESIDENTE.— ¿El año 90, 91, cómo fue la relación? 

El señor SILVA PALMA.— Buena. 

O sea, ya ellos prácticamente habían terminado su período, no nos dieron oportunidad prácticamente. Entramos a 
concursos públicos, concursos que eran, ganaban, pues, precio, calidad, tiempo de entrega; y eso primó, veces 
nosotros no tenemos el tiempo de entrega o no tenemos el precio y no hicimos nada. 

El señor PRESIDENTE.— Díganos, a la comisión, señor Silva, ¿usted alguna vez ha recibido depósitos o 
transferencia de dinero de moneda nacional o extranjera, en bancos del Perú o del extranjero por parte del señor 
Agustín Mantilla? 

El señor SILVA PALMA.— Sí, recibí un dinero que me solicitaron si podía. Si yo tenía cuenta, primero, en el 
extranjero, y si podía yo entregarles un dinero una vez confirmado un depósito afuera. 

Yo aperturé esta cuenta en el extranjero a raíz de la dificultad que había para mover moneda extranjera para 
importaciones. Antes no era tan sencillo como ahora una transferencia bancaria. 

Nosotros hacemos importaciones para nuestras materias primas o para las armas que vendíamos o municiones que 
vendíamos de stock para el mercado civil. 

Entonces, sí, se dio la oportunidad, se dio la coyuntura, en ese momento nosotros teníamos disponibilidad de dinero 
para hacer una importación; ellos necesitaban una disponibilidad de efectivo en Lima, se confirmó la transferencia 
que habían hecho a la cuenta y se le entregó el efectivo. 

El señor PRESIDENTE.— Nos puede detallar cómo fue, digamos con un poquito más de detalle, lo cita, lo llama 
por teléfono, establece una reunión ¿cómo le pide? 

El señor SILVA PALMA.— Esto fue una reunión, fue una cena, era una cena que estábamos conversando y... 

El señor PRESIDENTE.— ¿En casa, en la casa de? 

El señor SILVA PALMA.— En mi casa. 

Y salió el tema este de las importaciones y me solicitaron si tenía disponibilidad, yo le respondí que sí tenía 
disponibilidad en ese momento y se hizo la operación. 

El señor PRESIDENTE.— ¿Cómo le solicita, el mismo Agustín Mantilla cómo le solicita a usted, cómo le pide, de 
qué maneras, qué explicación de da? 

El señor SILVA PALMA.— No me da ninguna explicación, o sea, me solicita nomás si es que había la factibilidad 
de hacer una transferencia de dinero, si tenía disponibilidad en ese momento. Yo le dije que sí, o sea, no tenía mayor 
problema, a mí también me hacía un favor en ese momento al hacer esta operación. 

El señor PRESIDENTE.— ¿Cuando usted dice disponibilidad a qué se refiere? 

El señor SILVA PALMA.— A si teníamos venta, pues, si teníamos dinero en caja. 

El señor PRESIDENTE.— Ya. 
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Él le pide, Agustín Mantilla le dice, señor Silva o la relación que tengan ustedes, voy a depositar, voy a depositarte 
50 mil dólares en tu cuenta. 

El señor SILVA PALMA.— Así es.  

O sea, me consulta si lo puede hacer, y yo le dije que sí podía depositarlo en la cuenta, le di mi número de cuenta y 
confirmé yo a los 3 o cuatro días que este depósito había sido efectuado y le entregué el dinero. 

El señor PRESIDENTE.— ¿Usted recuerda la fecha? 

El señor SILVA PALMA.— No, no recuerdo la fecha. 

Pero he visto un Caretas que sale una fecha ahí publicada, porque las cuentas tampoco tienen origen, no tienen 
origen de transacción, o sea, solamente entra una transferencia swift*. 

El señor PRESIDENTE.— ¿Esta es un la única vez que se realiza este tipo, no hay otra? 

El señor SILVA PALMA.— No, tengo otras transferencias pero no de él. 

El señor DIEZ CANSECO CISNEROS (UPD).— Señor Silva, ¿a usted le parece normal, acostumbra manejar 
operaciones o transferencias que no estén vinculadas con los negocios o con la familia? 

El señor SILVA PALMA.— Es normal para mí. O sea, en esa época era normal porque es difícil. Yo fui asaltado 
en Estados Unidos, llevando efectivo cuando había restricciones de hacer movimiento de dinero. 

Fui asaltado en el aeropuerto de Miami, con efectivo, por declarar el dinero efectivo que se llevaba, porque uno 
cuando lleva más de 10 mil dólares declara que lleva más de 10 mil dólares, saliendo del aeropuerto fui asaltado yo 
porque ya había un dato del aeropuerto, a los que declaraban los esperaban afuera.  

A mi se asaltaron, me robaron el pasaporte, me robaron todo; me han podido, en ese momento matar también. Era 
una banda de colombianos que estaba en el aeropuerto, esperando a los pasajeros que salían. Yo le entregué el 
maletín y le entregué la billetera y se fueron. 

Posteriormente hice mi denuncia policial en Estados Unidos, en el consulado saqué un salvoconducto para poder 
regresar porque no tenía, me robaron el pasaporte. 

Y a raíz de eso es que por recomendación del banco abro esta cuenta. 

El señor DIEZ CANSECO CISNEROS (UPD).— A lo que voy es. Yo entiendo que habían dificultades notorias 
en el manejo de divisas en ese momento y que en función de sus actividades y de su negocio, usted requería tener 
una cuenta afuera.  

Lo que me pregunto es si para usted es una cosa normal el recibir transferencias de personas que no son ni de su 
familia ni de su entorno empresarial ni parte de sus negocios. 

Es decir, si la cuenta la presta para recibir recursos provenientes de fuentes ajenas a sus negocios o a su familia. 

El señor SILVA PALMA.— No, no la presto la cuenta, esto fue en una oportunidad que se hizo, pero no es algo 
normal. 

El señor DIEZ CANSECO CISNEROS (UPD).— ¿Y qué explica esta situación que no es normal para usted? 

El señor SILVA PALMA.— En ese momento yo necesitaba efectivo afuera, o sea que la coyuntura fue favorable 
en ese momento. 

El señor DIEZ CANSECO CISNEROS (UPD).— O sea, ¿a usted le convenía el depósitos y a ellos les convenía 
poder recibirlo? 

El señor SILVA PALMA.— Yo tenía que importar, tenía que hacer compra de insumos, importaciones, no me 
acuerdo en ese momento que cosa fue lo que compré; pero sí tenía yo que sacar dinero afuera. 

El señor DIEZ CANSECO CISNEROS (UPD).— ¿Usted sabía de dónde provenía el dinero? 

El señor SILVA PALMA.— No. 

El señor PRESIDENTE.— El depósito aparece con su nombre y luego el término swift*. 

El señor SILVA PALMA.— Es un término bancario. 

El señor DIEZ CANSECO CISNEROS (UPD).— ¿Qué significa? 

El señor SILVA PALMA.— Una transferencia. 

El señor DIEZ CANSECO CISNEROS (UPD).— Bueno, no es exactamente una transferencia, es una 
transferencia particular, peculiar, no es... 
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El señor SILVA PALMA.— Es un código swift*, el código swift*, o sea, cada banco tiene su código swift*. 
Mayormente no sé, porque no soy bancario, ese es el término que yo sé que es una transferencia. 

El señor DIEZ CANSECO CISNEROS (UPD).— ¿Usted conoce cuál es el origen del dinero, o sea, ¿cuando 
usted recibe la transferencia (3) en su cuenta, le dan cuenta de dónde proviene el dinero? 

El señor SILVA PALMA.— No. 

El señor DIEZ CANSECO CISNEROS (UPD).— ¿Y que hace luego usted con ese dinero, qué destino le da usted 
a ese dinero? 

El señor SILVA PALMA.— ¿A cuál de los dineros? 

El señor DIEZ CANSECO CISNEROS (UPD).— A los depósitos que recibe. 

El señor SILVA PALMA.— ¿Al que recibo yo? 

El señor DIEZ CANSECO CISNEROS (UPD).— Sí. 

El señor SILVA PALMA.— Yo lo uso para importaciones. 

El señor DIEZ CANSECO CISNEROS (UPD).— ¿Al que recibe de ellos? 

El señor SILVA PALMA.— Sí, a cualquier dinero... 

El señor DIEZ CANSECO CISNEROS (UPD).— No, al que recibe del señor Mantilla, estamos hablando 
específicamente del depósito del señor Mantilla. 

El señor SILVA PALMA.— Lo uso para importaciones, no recuerdo en este momento qué importé, pero lo usé 
para importaciones. 

El señor DIEZ CANSECO CISNEROS (UPD).— O sea, en realidad ellos le colocan el dinero y lo autorizan ha 
hacer uso de él. 

El señor SILVA PALMA.— No, yo entrego el dinero, el dinero era mío, yo entrego el dinero a ellos; después que 
yo entrego el dinero a ellos, el dinero era mío o de la empresa, y nosotros hacemos las importaciones. 

El señor DIEZ CANSECO CISNEROS (UPD).— O sea, usted recibe el depósito afuera... 

El señor SILVA PALMA.— Me confirma el banco, una vez que el banco me ha confirmado yo le entrego el dinero 
a ellos en Lima. Una vez entregado el dinero, la disposición del dinero que yo hacía para las importaciones era ya 
problema mío, no problema de ellos. 

El señor DIEZ CANSECO CISNEROS (UPD).— ¿En que circunstancias les entrega este dinero, cómo opera 
eso?, ¿usted recibe una confirmación? 

El señor SILVA PALMA.— Sí, recibo una confirmación del banco. 

El señor DIEZ CANSECO CISNEROS (UPD).— ¿Vía teléfono, fax, nota de abono? 

El señor SILVA PALMA.— Teléfono fue. 

Cuando ya está confirmado yo llamo por teléfono a Jorge Luis en ese momento y él fue a la casa y recibe el dinero. 

El señor DIEZ CANSECO CISNEROS (UPD).— ¿Quién le pidió que reciba este dinero, Jorge Luis o Agustín? 

El señor SILVA PALMA.— Los dos estaban juntos, no recuerdo si fue Agustín o Jorge Luis, pero los dos estaba 
juntos, los dos tocaron el tema. 

El señor DIEZ CANSECO CISNEROS (UPD).— ¿Y quien recoge el dinero es Jorge Luis? 

El señor SILVA PALMA.— Sí, Jorge Luis. 

El señor DIEZ CANSECO CISNEROS (UPD).— ¿Y qué distancia hay entre que usted recibe el abono y usted les 
entrega el dinero? 

El señor SILVA PALMA.— Serán, no sé, pues, 3 días, 4 días. Es lo que se demoraban en confirmar en Estados 
Unidos. 

El señor DIEZ CANSECO CISNEROS (UPD).— ¿Usted retira el dinero en efectivo, le entrega un cheque, lo 
abona a otra cuenta? 

El señor SILVA PALMA.— No, fue en efectivo. 

El señor DIEZ CANSECO CISNEROS (UPD).— ¿El monto total era? 

El señor SILVA PALMA.— Eran 50 mil dólares. 
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El señor DIEZ CANSECO CISNEROS (UPD).— ¿Qué explicación encuentra usted para que alguien maneje 50 
mil dólares en efectivo?, ¿le parece normal que alguien le pida 50 mil dólares?  

Digamos, recibir un depósito, sacar 50 mil dólares en efectivo y entregarlos en efectivo o él tenía una explicación de 
que había una situación política complicada. ¿Le da una explicación política del accionar, le da una explicación 
económica del accionar? 

El señor SILVA PALMA.— No me da ninguna explicación ni le pregunta tampoco. 

El señor DIEZ CANSECO CISNEROS (UPD).— Porque yo me imagino de que no le será especialmente cómodo 
sacar 50 mil dólares y llevárselos en el bolsillo o en un paquete ¿no? 

A usted, porque usted lo saca. 

El señor SILVA PALMA.— Yo he movido dinero en efectivo siempre. 

El señor DIEZ CANSECO CISNEROS (UPD).— ¿Y cuando mueve una cantidad de ese estilo, cómo lo mueve? 

¿Va la ventanilla, saca, se lo pone en el bolsillo y sale? 

El señor SILVA PALMA.— Y salgo, como usted dice. 

El señor DIEZ CANSECO CISNEROS (UPD).— O sea, ¿no va con seguridad, no toma ninguna precaución? 

El señor SILVA PALMA.— No. 

La única mala suerte que he tenido no ha sido en el Perú ha sido en Estados Unidos. 

El señor DIEZ CANSECO CISNEROS (UPD).— Porque hay muchas versiones en el sentido de que hay gente 
esperando en las inmediaciones, observando. 

El señor SILVA PALMA.— Bueno, ahora las cosas están difíciles, ahora eso es difícil de hacerlo. Antes era otro 
problema en el Perú, no era el problema que hay ahora de la delincuencia que están en los bancos esperando y que 
están llamando. 

Es otra situación, son más de 12 años, o sea, ha cambiado el Perú en 12 años, algunas cosas para bien, algunas cosas 
para mal. 

El señor DIEZ CANSECO CISNEROS (UPD).— ¿Y este dinero usted se lo entrega al señor Mantilla en efectivo, 
entonces, a Jorge Luis Mantilla? 

El señor SILVA PALMA.— Sí, en efectivo. 

El señor DIEZ CANSECO CISNEROS (UPD).— ¿Dónde se lo entrega? 

El señor SILVA PALMA.— En mi casa. 

El señor DIEZ CANSECO CISNEROS (UPD).— ¿Lo cita a su casa? 

El señor SILVA PALMA.— Lo llamo por teléfono y le dije que ya tenía el dinero y que ya estaba confirmado el 
depósito. No recuerdo en qué fecha exacta, pero fue días posteriores a la transferencia. 

El señor DIEZ CANSECO CISNEROS (UPD).— ¿Los bancos aquí, el banco con el que usted trabaja en 
particular, en algún momento le inquirió, consultó por este movimiento, o su cuenta es una cuenta que tenía 
movimientos normalmente de ese volumen? 

El señor SILVA PALMA.— La cuenta se abre en el ASB por recomendación del Banco de Crédito mismo, por 
recomendación del mismo sectorista del Banco de Crédito; y funcionaba una oficina de ellos, del ASB en el mismo 
Banco de Crédito, en el piso 11 creo que era, en San Isidro, donde está el edificio del Banco de Crédito. 

Y hay mucha gente que hacían operaciones también, en efectivo para mover importaciones, se depositaban, yo 
mandaba luego una transferencia al proveedor. 

Posteriormente, cuando se reguló el tema de moneda extranjera, ya se abrían cartas de crédito, ya habían 
transferencias cablegráficas acá de los bancos, como actualmente lo sigo haciendo. 

Pero el mismo Banco de Crédito es el que recomienda esta forma de trabajar, y muchas veces uno iba al Banco de 
Crédito y le daban 10 mil dólares ó 20 mil dólares en esta oficina de la ASB y a los 2, 3 días confirmaban el 
depósito en Estados Unidos; y no daban ningún recibo, no daban nada, no daban ningún papel. O sea, el banco 
trabajaba así, el Banco de Crédito. 

El señor DIEZ CANSECO CISNEROS (UPD).— ¿El señor Mantilla, Jorge Luis o Agustín, ninguno de los dos, le 
propuso que recibido el dinero lo transfiera usted a una cuenta, le pidieron que retire el dinero en efectivo? 

El señor SILVA PALMA.— ¿Cómo? 
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El señor DIEZ CANSECO CISNEROS (UPD).— ¿Ellos le pidieron que usted retire en efectivo, no le pidieron ni 
cheque de gerencia ni transferencia a otra cuenta o es iniciativa suya el retirarlo en efectivo y entregárselo en 
efectivo? 

El señor SILVA PALMA.— Es iniciativa mía. 

El señor DIEZ CANSECO CISNEROS (UPD).— ¿Usted no les pregunta, por seguridad, si les convenía más 
pasarlo a una cuenta? 

Yo estoy pensando lo que es andar con 50 mil dólares en el bolsillo ¿no? 

El señor SILVA PALMA.— No. 

El señor DIEZ CANSECO CISNEROS (UPD).— Si lo puedo transferir a una cuenta no corro ningún riesgo. 

El señor SILVA PALMA.— No, no me preguntan ni nada. Yo saco el efectivo y le entrego el efectivo. 

El señor DIEZ CANSECO CISNEROS (UPD).— ¿Este es el único caso en el que usted recibe un depósito 
proveniente de cuenta de los señores Mantilla? 

El señor SILVA PALMA.— Sí. 

El señor DIEZ CANSECO CISNEROS (UPD).— ¿En este proceso a usted no le hacen ninguna indicación de por 
qué requieren esto? 

El señor SILVA PALMA.— No. 

El señor DIEZ CANSECO CISNEROS (UPD).— ¿Por qué requieren de su apoyo en este sentido? 

El señor SILVA PALMA.— No. 

El señor DIEZ CANSECO CISNEROS (UPD).— ¿Y usted no les pregunta? 

El señor SILVA PALMA.— No. 

El señor DIEZ CANSECO CISNEROS (UPD).— ¿Hay alguna razón por la cual usted no les pregunta, no teme 
que haya ninguna acción legal, ilegal, digamos, no teme sobre la legalidad de la operación? 

El señor SILVA PALMA.— No, no le pregunto y no temo sobre la ilegalidad de la operación, es una operación 
que no era ilegal. 

El señor DIEZ CANSECO CISNEROS (UPD).— Depende del origen del dinero. 

El señor SILVA PALMA.— Ah, bueno. Él ha sido ministro o viceministro varios años, así como actualmente los 
ministros y los congresistas tienen un dinero, pueden ganar 200; 300 mil dólares en su carrera de 5 años. No es una 
cifra que no estuviera dentro de sus posibilidades. 

El señor DIEZ CANSECO CISNEROS (UPD).— ¿Usted conoce a algunas personas que le vamos a mencionar a 
ver si las conocer y si ha tenido alguna relación con ellas. 

Conoce a Dolores Oyarce Villanueva. 

El señor SILVA PALMA.— No. 

El señor DIEZ CANSECO CISNEROS (UPD).— ¿A Susana Oyarce Alvarado? 

El señor SILVA PALMA.— No. 

El señor DIEZ CANSECO CISNEROS (UPD).— ¿A Julia Isabel Mantilla Campos? 

El señor SILVA PALMA.— No. 

El señor DIEZ CANSECO CISNEROS (UPD).— ¿A Andreas Newuelger*? 

El señor SILVA PALMA.— Tampoco. 

El señor DIEZ CANSECO CISNEROS (UPD).— ¿A Nelly Cacique de Tafur? 

El señor SILVA PALMA.— Tampoco. 

El señor DIEZ CANSECO CISNEROS (UPD).— ¿A Lelis Martha Salerno Flores? 

El señor SILVA PALMA.— No la conozco. 

El señor DIEZ CANSECO CISNEROS (UPD).— ¿Miguel Ángel Ladines Mantilla? 

El señor SILVA PALMA.— No lo conozco. 

El señor DIEZ CANSECO CISNEROS (UPD).— ¿Antonieta Mantilla Richle? 
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El señor SILVA PALMA.— No la conozco. 

El señor DIEZ CANSECO CISNEROS (UPD).— ¿Karen Ladines Mantilla? 

El señor SILVA PALMA.— No la conozco. 

El señor DIEZ CANSECO CISNEROS (UPD).— ¿En la relación amical que usted tenía con el señor Jorge Luis, 
nunca salió con él y una pareja? 

El señor SILVA PALMA.— Nunca. 

O sea, nunca hemos salido en pareja, ellos siempre estaban solos los dos, estaban con su seguridad, estaban solos. 

El señor DIEZ CANSECO CISNEROS (UPD).— ¿Conoce el entorno de su seguridad? 

El señor SILVA PALMA.— No. 

El señor DIEZ CANSECO CISNEROS (UPD).— ¿No recuerda el nombre de ninguno de ellos? 

El señor SILVA PALMA.— No, porque nunca entraron, o sea, ellos estaban siempre en sus carros, nunca entraban 
a ningún lado, ni a su oficina ni la en la oportunidad que fue a mi casa entraron. 

El señor DIEZ CANSECO CISNEROS (UPD).— A su casa usted ha señalado que han ido 1 ó 2 veces ¿no? 

El señor SILVA PALMA.— Exactamente no recuerdo, pueden ser más de 2 veces, 3 veces tal vez. No recuerdo 
exactamente cuántas, pero fueron más de 2 veces. 

El señor DIEZ CANSECO CISNEROS (UPD).— ¿Y por motivos sociales? 

El señor SILVA PALMA.— Sí, por motivos sociales. 

El señor DIEZ CANSECO CISNEROS (UPD).— ¿Y usted fue a sus casas? 

El señor SILVA PALMA.— Si fui... No, a su casa no he ido, no. 

El señor DIEZ CANSECO CISNEROS (UPD).— ¿Ni a la de Agustín ni a la de Jorge Luis? 

El señor SILVA PALMA.— No, no he ido a su casa. Fui a la casa de un amigo común que había en ese momento. 

El señor DIEZ CANSECO CISNEROS (UPD).— ¿Qué era quién? 

El señor SILVA PALMA.— No recuerdo ahorita quién era. ¿Dónde era esta casa? 

El señor DIEZ CANSECO CISNEROS (UPD).— ¿Y fue por algo social? 

El señor SILVA PALMA.— Sí, fue algo social, una comida fue, no recuerdo exactamente. Fue el año 91, 90, 
después que él ya era ministro. 

El señor DIEZ CANSECO CISNEROS (UPD).— ¿Usted tiene algún encuentro en el exterior con los señores 
Mantilla? 

El señor SILVA PALMA.— No, nunca. 

El señor DIEZ CANSECO CISNEROS (UPD).— ¿Conoce usted al señor Jesús Miguel Ríos Sáenz? 

El señor SILVA PALMA.— No, no lo conozco. 

El señor DIEZ CANSECO CISNEROS (UPD).— ¿A Omar Lacunza Tantarico? 

El señor SILVA PALMA.— Tampoco lo conozco. 

El señor DIEZ CANSECO CISNEROS (UPD).— ¿A Luis Alberto Aun Chong. 

El señor SILVA PALMA.— No lo conozco. 

El señor DIEZ CANSECO CISNEROS (UPD).— ¿A Moisés Palacios Yamunaqué? 

El señor SILVA PALMA.— No lo conozco. 

El señor DIEZ CANSECO CISNEROS (UPD).— ¿A Jorge Huamán Alacute 

El señor SILVA PALMA.— No lo conozco. 

El señor DIEZ CANSECO CISNEROS (UPD).— ¿A Manuel Alzamora? 

El señor SILVA PALMA.— Tampoco. 

El señor DIEZ CANSECO CISNEROS (UPD).— ¿Gino Fiori? 

El señor SILVA PALMA.— Tampoco. 
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El señor DIEZ CANSECO CISNEROS (UPD).— ¿Jorge Domínguez Banda? 

El señor SILVA PALMA.— No lo conozco. 

El señor DIEZ CANSECO CISNEROS (UPD).— ¿En algún momento de las conversaciones con los hermanos 
Mantilla escuchó o se trató el tema del Comando Rodrigo Franco? 

El señor SILVA PALMA.— Nunca lo he escuchado ni nunca lo he tratado tampoco. 

El señor DIEZ CANSECO CISNEROS (UPD).— ¿Tuvo alguna relación usted con el señor Vladimiro 
Montesinos? 

El señor SILVA PALMA.— Ninguna, 

El señor DIEZ CANSECO CISNEROS (UPD).— ¿Lo conoce? 

El señor SILVA PALMA.— No lo conozco. 

El señor DIEZ CANSECO CISNEROS (UPD).— ¿En el abastecimiento militar que hizo usted a las dependencias 
del Ministerio de Defensa o Fuerzas Armadas, con quién trató? 

El señor SILVA PALMA.— Con los jefes de logística, con quienes estuvieran en el momento. Con las oficinas de 
logísticas, mayormente. 

El señor DIEZ CANSECO CISNEROS (UPD).— ¿Si usted tuviera que cuantificar el conjunto de las operaciones, 
de qué estaríamos hablando, gruesamente? 

El señor SILVA PALMA.— ¿En todos los años de mi vida en operaciones con ellos? 

Serán 500 mil dólares. 

El señor DIEZ CANSECO CISNEROS (UPD).— O sea, ¿era algo poco significativo en términos del movimiento 
económico? 

El señor SILVA PALMA.— Poco significativo. 

Nosotros fuimos bloqueados por otras empresas que perduraron en el tiempo hasta con el tema de Montesinos. 

El señor DIEZ CANSECO CISNEROS (UPD).— ¿Cómo quiénes? 

El señor SILVA PALMA.— Como todas las empresas que salen, que están Venero y todas esas empresas que 
están vinculadas en todo el abastecimiento. 

Ellos prácticamente vienen desde la época no sé si de Belaunde hasta la fecha, pero venían operando. Eran muy 
fuerte. 

Entonces, quien quería entrar, prácticamente entraba en cosas que no les interesaba o que no podían abastecerla 
porque era algo muy específico; pero prácticamente nosotros hemos hecho operaciones casi mínimas, más nos 
hemos dedicado en el ámbito civil, en lo que se refiere a munición de caza. 

El señor DIEZ CANSECO CISNEROS (UPD).— Si usted tuviera que describir cómo funcionaban estas empresas 
que lo bloqueaban el acceso al mercado y que eran, digamos, empresas que tenían una presencia continua en el 
sector y que prácticamente copaban el asunto, qué diría. 

Primero, de cuántas empresas estaría usted hablando. ¿Está hablando usted de James Stone, de Sudit, de ese núcleo 
de empresas? 

El señor SILVA PALMA.— Estoy hablando sí, de las empresas que estaban registradas como proveedores que 
serían 6 ó 8, que son las que mayormente ganaban todas las licitaciones. 

O sea, de repente a nosotros nos invitaban, tal vez, solamente de relleno, solamente para tener una oferta más, 
cumplir de repente con el requisito. Pero nosotros nos cansamos ya de presentar ofertas y de perder tiempo, a veces 
nos entusiasmábamos, pero al final de cuentas nos dimos por vencidos, prácticamente, del tema este. 

Y nunca entramos tampoco en el juego de ellos que era, definitivamente, vender cosas a sobreprecios, altos o no 
entregar o cualquier cosa de esas que han venido saliendo en las noticias. 

El señor DIEZ CANSECO CISNEROS (UPD).— ¿La forma de operar de estas empresas, tenía algún mecanismo 
que a ustedes les impedía hacer lo mismo? 

O sea, ¿por qué no podían competir con ellos? 

El señor SILVA PALMA.— Porque nosotros somos honrados, nosotros no somos como ellos; o sea, nosotros 
operábamos, nos presentábamos a un concurso, presentábamos lo que pedían las bases, cumplíamos con las bases, se 
calificaba y (4) se tenía la buena pro o no tenía la buena pro, pero mayormente el 99% no teníamos la buena pro, y 
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no son muchas las operaciones que hemos, nosotros, presentado, porque había que poner fianza, había que esperar, 
entonces no. 

El señor DIEZ CANSECO CISNEROS (UPD).— ¿Implicaba un costo intervenir? 

El señor SILVA PALMA.— Implicaba un costo y no era viable, o sea, vimos por conveniente no continuar. 

El señor DIEZ CANSECO CISNEROS (UPD).— ¿Usted conoció al señor Venero, al que está detenido? 

El señor SILVA PALMA.— En televisión solamente. 

El señor DIEZ CANSECO CISNEROS (UPD).— ¿Y al señor Sudit? 

El señor SILVA PALMA.— A el sí lo conocí en una oportunidad. 

El señor DIEZ CANSECO CISNEROS (UPD).— ¿Qué apreciación tiene de él y cómo fue el contacto con él? 

El señor SILVA PALMA.— Bueno, lo conocí en su oficina, nos llamaron a su oficina, justamente para una 
licitación que había de repuestos, fue una licitación de repuestos de armamento creo que fue. 

Bueno, nos dijo que éramos una empresa nueva, que todas las empresas tenían que tener oportunidades y que si en la 
medida nosotros podíamos entrar a una licitación, que ellos iban a respetar lo que nosotros ofertáramos todo, pero 
nunca hicimos nada, o sea, siempre ganaba él, no ganábamos nosotros. 

El señor DIEZ CANSECO CISNEROS (UPD).— ¿No le ofreció asociarse? 

El señor SILVA PALMA.— No. 

Fue la única vez que lo vi también. 

El señor DIEZ CANSECO CISNEROS (UPD).— ¿Tuvo relación con oficiales de la Policía usted? 

El señor SILVA PALMA.— No. 

El señor DIEZ CANSECO CISNEROS (UPD).— Por ejemplo, ¿conoce al general Fernando Reyes Roca? 

El señor SILVA PALMA.— No, no lo conozco. 

El señor DIEZ CANSECO CISNEROS (UPD).— ¿Al señor Miguel Gasteluwelch? 

El señor SILVA PALMA.— Tampoco lo conozco. 

El señor DIEZ CANSECO CISNEROS (UPD).— ¿Al general Gianluca Freire*? 

El señor SILVA PALMA.— Tampoco lo conozco. 

El señor DIEZ CANSECO CISNEROS (UPD).— Al general Raúl Jarez Gago. 

El señor SILVA PALMA.— No lo conozco. 

El señor DIEZ CANSECO CISNEROS (UPD).— ¿A los comandantes Rodríguez Rabanal? 

El señor SILVA PALMA.— No lo conozco. 

El señor DIEZ CANSECO CISNEROS (UPD).— ¿O Muente? 

El señor SILVA PALMA.— No lo conozco. 

El señor DIEZ CANSECO CISNEROS (UPD).— ¿Acudió alguna vez a las dependencias de las unidades de 
fuerzas especiales de la Policía o al cuartel Los Cibeles, digamos a los centros de entrenamiento policial? 

El señor SILVA PALMA.— Una vez fui al Rímac, creo que es la Republicana, allí creo que funcionaba Logística 
de la Policía, allí una vez presenté una oferta; después mayormente no, todo iba al Ministerio del Interior solamente. 

El señor DIEZ CANSECO CISNEROS (UPD).— Muchas gracias. 

El señor PRESIDENTE.— Quisiera preguntarle si usted conoce a la empresa Automotive Service de Israel? 

El señor SILVA PALMA.— No la conozco. 

El señor PRESIDENTE.— ¿No hay más preguntas? 

Bueno, le agradecemos sus respuestas y vamos a levantar la reunión; no sé si tiene algo que agregar, lo puede hacer 
en este momento. 

El señor SILVA PALMA.— Yo creo que todo esta claro y estoy dispuesto en cualquier momento en que ustedes 
me requieran. Mayormente no estoy en Lima, hemos tenido suerte en coincidir, por eso yo proferí venir ahora, 
porque me citaron hace 2 días por la noche. 
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Mañana estoy viajando ya, fuera de Lima a Iquitos y no estoy, o sea que si me vuelven a citar, de repente no pueda 
cumplir yo con en el plazo porque estoy trabajando en este tema de selvicultura. Usted como es el tema, se sabe 
cuándo se entra, no sabe cuándo se sale. 

Si me citan, le pediría si me pueden llamar por teléfono antes, allí tienen ustedes el teléfono de mi casa y le dejan 
dicho a quién conteste para poder tomar las previsiones y poder estar. 

El señor PRESIDENTE.— Le agradecemos mucho por su voluntad de poder ofrecer la información que la 
comisión requiera. 

Vamos levantar la sesión, siendo la 1 y 20 de la tarde. 

El señor SILVA PALMA.— Disculpe, sería posible obtener una grabación, la grabación y la transcripción. 

¿A quién se la pido, a usted? 

Al Presidente de la comisión. 

Okay. 

—A las 13 y 20 minutos, se levanta la sesión. 
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